
Villámrapszódia
esi a u t ó b u s z r ó l
Abroncsot kap a Beszkárt

Nem tudjuk, hogy ki dirigálja a 
pesti autóbuszokat. Annyi bizonyos, 
hogy nem Toscanini és nem Sto­
kowski... Az autóbusz hamis for­
galmi muzsikájának rossz a hang- 
szerelése. Nincsenek nagyobb hibák, 
csupán itt-ott kell megjavítani a 
violinkulcsot...

BUDA PEST 10 PERC
Az újjáéledt Budapest egyik új 

színfoltja volt, amikor rohammun­
kával helyreállították az autóbuszo­
kat és Buda és Pest, valamint Pest és 
Buda között megindult az autóbusz­
forgalom. Felültünk reg'gcl hat óra 
ötvenkor a Szent János kórháznál 
egy autóbuszra és tíz perc alatt a 
Nemzeti Színháznál szálltunk le. A 
sok gyaloglás, majd később a villa­
mosokon való boxmeccs után autó­
busszal átkelni a Dunán igen sok 
örömet jelentett. És olcsó volt arány­
lag az autóbusz.

ABRONCS Ö H I...

Egy-két napig remekül ment a 
forgalom, azután mindig több s több 
baj keletkezett. A robogó autóbusz 

i elnyúlt at úttesten, elromlott a ke- 
! reke, defektet kapott és a hivatalba, 
i vagy a hivatalból siető utasok hop­
pon maradtak. Mindig kevesebb s 
kevesebb autóbusz járt az útvonala­
kon, az utasok száma egyre nőtt és 
ekkor terjedt el a híre annak, hogy 
a modern főváros egyik fontos és

nélkülözhetetlen közlekedési eszköze, 
az autóbusz — hogy motorosnyelven 
mondjuk — végleg „bedöglött". 
Szemere vezérigazgató azonban e so­
rok írójának is elmondotta: „Nem 
állítják le az autobuszforgalmat, hi­
telt kapnak és abroncsokat vásárol­
nak."

CSAK AKI R Á ÍR ...
Az autóbusz reggel a Szent János 

kórháztól indul. Negyedóraként in­
dítják az autóbuszokat, csak akkor, 
ha már rogyásig megtelik. így a fo­
gaskerekűnél már kevesen férnek rá, 
a Széli Kálmán téren már csak a 
peremén van hely, a Keleti Károly- 
utcánál pedig — meg sem áll. A köz­
beeső állomásoknál tehát hiába vá­
rakoznak az utasok. Aki siet, az nem 
építhet az autóbuszra, csak az ve­
heti igénybe, aki ráér. A szardíniák 
nincsenek úgy egymáshozpréselve, 
mint az autóbusz utasai. Az egyik 
férfiutas hátára rárajzolódott a hoz­
zápréselt hölgy teljes portréja, rúzs- 
zsal és púderral együtt.

AKINEK SOK PÉNZE V A N ...
A lehetetlen autöbuszviszonyokon 

„segített" az adópengő. Százhetven- 
ezer adópengőre emelték a viteldíjat. 
Napokon keresztül csak az használ­
hatta az autóbuszt, aki ráért, most 
pedig ugyancsak pár napig csak az 
vehette igénybe, akinek sok pénze 
volt. Hogynem, hogy történt, a 
Beszkárt a villamosjegy árának a 
mérséklésével az autóbuszjegyek árát 
százezer adópengöben állapította 
meg. így most már rendbejött vala­
hogy a dolog, azzal a különbséggel, 
hogy orz 1-es autóbusz csak ötven- 
percenként közlekedik, az 5-ös autó­
busz pedig negyedóránként. Pedig
5-ös autóbusz jár éppen elég. Ennek 
indulását a forgalomhoz mérten kel­
lene szabályozni.

A KALAUZ
Az autobu ^kalauzokat az ország 

legudvariasab:' emberei közé kell so­
rölni. Egyesek olyanok, mint béké­
ben a Gerbaurl kisasszonyok, vagy 

' ö mimózákat áruló virágáruslányok. 
Barátságos viszony alakult ki utas 
és kalauz között. Nem lehetne ezt a 
villamosokon is bevezetni? Van az­
után olyan is, aki tréfál. Beszól az 
utasokhoz: Tessék előremenni. Az­
után hunyorgatva hozzáteszi: lege­
lőre . . .  Tegnap történt, hogy egy be­
teg leány szállt fel az édesanyjával, 
összesen húszezer adópengőjük volt.
A kalauz nem szállította le őket, 
gyűjtést indított azzal, hogy <5 maga 
ötvenezer adópengőt adott a vitel- 
díjhoz. A sodorok is jól hajtanak. 
Régen úgy vágtattak az utcákon, nvnt 
a csikósok. Most vigyáznak. Meg kell 
állapítani, hogy ezideig az autóbusz­
nak egyetlen karambolja sem vr.lt. 
Néha úgy megy a kocsi, mint a ki­
lencszázas években a lóvasút. Leg­
utóbb egyébként a Keleti Károly- 
utcától az Oktogonig félórahosszat 
tartott az út. Több kar, láb, cipő és 
vese maradt a porondon...

A tolongástól! /
Pataky Károly ■'*
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